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I. Traduzca el signiente parrafo al chino (25 puntos):

El chofer se encogié de hombros. Un gesto que, dada su expresion de fatiga,
no era precisamente un buen sintoma. Philippe intenté seguir dédndole
conversacioén, pero las palabras se le acabaron pronto. ;De qué podian
hablar? ;Qué tenian en comun? La pesadez de sus parpados era evidente y,
en un momento dado, hasta le parecid oir un ronquido.

---Qiga, (le importa poner algo de musica? Ayuda a pasar el rato.

II. Traduzca los siguientes parrafos al espafiol (cada uno vale 25 puntos):
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